
Langusova ulica 4, 1535 Ljubljana T: 01 478 82 00
E: gp.mope@gov.si
www.mope.gov.si

Številka: 360-46/2022-2430-80
Datum:     17. 12. 2024 

Zadeva:      Odpoved pogodb o samooskrbi 2.637 odjemalcem s strani dobavitelja električne 
energije podjetja SunContract

Zveza:         vaš dopis št. 890/DK z dne 9. 12. 2024

Spoštovani,

prejeli smo vaš dopis v zvezi z 2600 odjemalci, vključenimi  v sistem samooskrbe z letnim netiranjem 
skladno z Energetskim  zakonom1 in Uredbo o samooskrbi z električno energijo iz obnovljivih virov 
energije,2 ki jim je dobavitelj SunContract odpovedal pogodbo. Napovedali ste, da boste odjemalce, 
ki do 12. 12. 2024 niso niti zamenjali dobavitelja niti oddali vloge za zasilno oskrbo, dne 16. 12. 2024 
obvestili o posledicah, vključno z informacijo o skrajnem ukrepu, tj. odklopu.

Drži, da v takem primeru ni avtomatskega prevzema v sistem zasilne oskrbe. Če želijo ti odjemalci 
preiti v sistem zasilne oskrbe, morajo to izrecno zahtevati, saj Zakon o oskrbi z električno energijo3 
v drugem odstavku 32. člena določa, da mora distribucijski operater na zahtevo odjemalca zagotoviti 
dobavo (tj. zasilno oskrbo) vsakemu gospodinjskemu in malemu poslovnemu odjemalcu.

Pravilno tudi opozarjate, da je cena električne energije v primeru zasilne oskrbe višja kot pri 
konkurenčnih dobaviteljih. Kar je v primeru odjemalcev s samooskrbo z letnim netiranjem še posebej 
pomembno pa je to, da v sistemu zasilne oskrbe ni tovrstnega netiranja, temveč gre za standardno 
pogodbo o dobavi, na podlagi katere se tako električna energija kot dajatve zaračunavajo od celotnih 
izmerjenih količin, prevzetih iz omrežja. 

Sistem zasilne oskrbe je namreč vzpostavljen zato, da ne pride do odklopa iz omrežja v primeru 
propada dobavitelja ali pa se zasilna oskrba vzpostavi na zahtevo odjemalcev v kakršnemkoli 
primeru, ko odjemalci ne bi mogli dobiti dobavitelja. Zasilna oskrba tudi ne predvideva odkupa 
oddane energije v omrežje, zato za oddajo v ceniku ni določene cene. Odkup oddane energije v 
okviru zasilne oskrbe torej ne poteka.

1 Uradni list RS, št. 60/19 – uradno prečiščeno besedilo, 65/20 in 158/20 – ZURE
2 Uradni list RS, št. 17/19, 197/20 in 121/21 – ZSROVE
3 Uradni list RS, št. 172/21
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Zasilna oskrba je za te odjemalce torej zelo neugodna opcija v primerjavi s prehodom na novega 
dobavitelja, pomembno je, da jih o tem obvestite in da čimprej sklenejo novo pogodbo s katerim od 
preostalih dobaviteljev.

Kot navajate so drugi dobavitelji pripravljeni prevzeti vse SunContractove odjemalce, kar 
pozdravljamo in upamo, da se bodo vsi odjemalci za to čimprej odločili. Tudi če je bil poslovni model 
SunContracta zadnje ugoden, ga je z odpovedjo teh pogodb s strani SunContracta konec. Z 
vztrajanjem pri tem dobavitelju ga ne bodo ohranili, temveč si bodo izključno povzročali škodo, ki bo 
večja z vsakim mesecem odlašanja prehoda k novemu dobavitelju (najprej bodo plačevali visoko 
ceno zasilne oskrbe, s kasnejšo vključitvijo v sistem letnega netiranja pa bodo »izgubljali« zimske 
mesece z visoko porabo, ki bi jo lahko ponetirali s proizvodnjo v sončnih mesecih). 

Glede na vse navedeno potrjujemo, da so vaše aktivnosti skladne z zakonodajo. Priporočamo le, da 
v nadaljnji komunikaciji odjemalcem poudarite, da v sistemu zasilne oskrbe ni netiranja. 

       Lep pozdrav, 

  
mag. Hinko Šolinc

      GENERALNI DIREKTOR

V vednost: 
- Agencija za energijo (info@agen-rs.si)
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